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SEANCE DU 1er février 2008
 

Convention relative à l´insertion professionnelle d´un sportif de 
haut niveau 

 
 

 

 
 

Président :
M. Alain BAUDIN - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Gérard NEBAS - M. Gilles FRAPPIER - M. Luc DELAGARDE - M. Guillaume 
JUIN - M. Paul SAMOYAU - M. Jacques LAMARQUE - Mme Jeanine BIMES - Mme 
Andrée CHAREYRE - 
 

Conseillers :
M. Michel PAILLEY - M. Rémy LANDAIS - M. Yannick TARDY - Mme Marie-Edith 
BERNARD - Mme Catherine REYSSAT - Mme Nathalie BEGUIER - Mme Valérie 
UZANU - Mme Isabelle RONDEAU - Mme Elsie COLAS - Mme Danièle 
GANDILLON - Mme Madeleine CHAIGNEAU - M. Amaury BREUILLE - M. Bernard 
JOURDAIN - M. Rodolphe CHALLET - M. Michel GENDREAU - M. Joël RENOUX - 
M. Marc THEBAULT - M. Jean-Louis EPPLIN - M. Franck GIRAUD - Mme Françoise 
BILLY - Mme Annie COUTUREAU - Mme Nicole GRAVAT - Mme Claudie 
LAROCHE - Mme Elisabeth BEAUVAIS - 
 
Secrétaire de séance : M. Guillaume JUIN - 
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
- Dominique GUIBERT donne pouvoir à Claudie LAROCHE 
- Stéphane TRONEL donne pouvoir à Jean-Louis EPPLIN 
- Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à Marc THEBAULT 
Excusés :

Adjoints :
M. Robert PLANTECOTE - 

Conseillers :
M. Alain GARCIA - Mme Catherine DEGUERCY - Mlle Karen NALEM - Mme Françoise 
HALAT - Mme Christabelle CHOLLET - Mme Michelle LE FRIANT - 
 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 1er février 2008
 

DELIBERATION D20080070 
 
DIRECTION RESSOURCES 
HUMAINES

Convention relative à l´insertion professionnelle d´un sportif de 
haut niveau  

 
Monsieur Luc DELAGARDE Adjoint au Maire expose :
 
Mesdames et Messieurs,



 
Après examen par la Commission Générale,
 
Sur proposition du Maire
 
Un agent fonctionnaire de la Ville de Niort vient d’être reconnu sportif de haut niveau par le Ministère de la Santé, de la 
Jeunesse et des Sports et par la Fédération Française d’Athlétisme en catégorie sénior.
 
La politique menée par le Ministère de la Santé, de la Jeunesse et des Sports en faveur du sport de haut niveau permet aux 
sportifs salariés de poursuivre une carrière sportive tout en leur garantissant une insertion professionnelle réussie.
 
A ce titre, il est possible de conclure une convention d’insertion professionnelle (CIP) avec le Ministère de la Santé, de 
la Jeunesse et des Sports, la Fédération Française d’Athlétisme et le sportif de haut niveau.
 
Cette contractualisation permet au sportif d’assurer un temps de travail au moins égal à un mi-temps, l’autre mi-temps 
étant consacré à la pratique sportive (entraînements, compétitions, stages…) sous la responsabilité de la Fédération sportive.
 
Une aide financière de la DRJS et de la Fédération sportive peut être accordée pour compenser le temps mis à disposition 
au bénéfice de la discipline sportive.
 
Il est proposé de signer :

-          Une convention permettant à l’agent reconnu sportif de haut niveau d’être mis à disposition de la Fédération d’Athlétisme 
à hauteur d’un mi-temps pour l’année 2008, la convention étant dénoncée en cas de perte de cette qualité ou s’il met fin à sa 
carrière sportive.
-          Un avenant annuel définissant le calendrier prévisionnel des compétitions et précisant les modalités de mise à disposition 
ainsi que la contrepartie financière versée par l’Etat et la Fédération à la Ville de Niort pour un montant total de 1 000 € (500 € 
de chaque partenaire).

 
Les recettes seront imputées au chapitre 74 et aux comptes 7471 et 7478.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- Approuver la convention et l’avenant permettant à l’agent de préparer, dans de bonnes conditions, les différents 
championnats de France et mondiaux dans sa discipline (24 heures pédestre).
 
- Autoriser le Maire ou l’Adjoint délégué à les signer.
 
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 30
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              13

 
 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
 

Signé
 
 

Luc DELAGARDE
 


